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                       ROMÂNIA 
 

                  JUDEŢUL BRAŞOV 

               CONSILIUL LOCAL BUNEŞTI 

România - Judeţul Braşov - Comuna Buneşti - Cod 507035 - tel./fax: 0268248710 

PROCES - VERBAL 

încheiat azi data de 28.10.2022, cu ocazia şedinţei ordinare. 

 

Dintr-un nr. total de 11 consilieri locali în funcţie sunt prezenţi 11. 

Dl.secretar general delegat dă citire procesului verbal al şedinţei anterioare care a avut loc în data de 30.09.2022 

şi care este aprobat cu unanimitate de voturi. 

D-nul. preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților C.L. Bunești, în Comitetului de organizare 

UNESCO (COU) pentru situl cultural "Sate cu biserici fortificate din Transilvania" înscris în Lista patrimoniului mondial 

(LPM)- comisiile nr.1, 2 și nr.3  

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri şi cheltuieli - comisiile nr.1 și nr.2. 

3. Aprobare RAPORT DE EVALUARE a performanţelor profesionale individuale ale funcţionarilor publici de 

conducere – secretar general desemnat  

4. Discutarea de cereri adresate Consiliului Local Bunești. 

5. Diverse. 

D-nul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu:  PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.54 din 28.10.2022                                                                                     

Privind aprobarea acordării unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  “Iso Mediu” În Domeniul 

Salubrizării Localităților Din Județul Brașov ”- comisiile nr.1 și nr.2.                                           

D-nul. preşedinte supune la vot atât suplimentarea cât și ordinea de zi, care sunt aprobate în unanimitate și începe 

dezbaterea ordinii de zi: 

La Pct.1: D-nul. preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti privind desemnarea 

reprezentanților C.L. Bunești, în Comitetului de organizare UNESCO (COU) pentru situl cultural "Sate cu biserici fortificate 

din Transilvania" înscris în Lista patrimoniului mondial (LPM). Dnul Grigore Mihai propune pe dnul Radu Cristian-Vasile iar 

dna Viscrean Rodica-Cătălina propune pe dl Chiș Ioan. Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu 

unanimitate de voturi (7), (dnul Radu Cristian-Vasile nu votează) dnul. Radu Cristian-Vasile este desemnat reprezentant al 

C.L. Bunești, în Comitetului de organizare UNESCO (COU) pentru situl cultural "Sate cu biserici fortificate din Transilvania" 

înscris în Lista patrimoniului mondial (LPM), adoptându-se hotărârea nr.52. 

La pct.2: - D-nul. preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti privind rectificarea 

bugetului local de venituri şi cheltuieli, însoţit de raportul compartimentului de resort şi avizat de comisiile de specialitate.  

Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu unanimitate de voturi (11) se aprobă proiectul de hotărâre în 

forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.53. 

La pct.3: - D-nul. preşedinte prezintă proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Buneşti privind aprobarea 

acordării unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  “Iso Mediu” În Domeniul Salubrizării Localităților 

Din Județul Brașov ”, însoţit de raportul compartimentului de resort şi avizat de comisiile de specialitate.  

Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu unanimitate de voturi (11) se aprobă proiectul de hotărâre în 

forma prezentată, adoptându-se hotărârea nr.54. 

La pct.4: - D-nul. preşedinte prezintă RAPORTUL DE EVALUARE a performanţelor profesionale individuale ale 

funcţionarilor publici de conducere – secretar general desemnat.Nefiind întrebări, propuneri sau sugestii se trece la vot şi cu 

unanimitate de voturi (11), se aprobă RAPORT DE EVALUARE a performanţelor profesionale individuale ale funcţionarilor 

publici de conducere – secretar general desemnat dnul Spătaru Gheorghe-Dan. 

La pct.5: - Dl.preşedinte prezintă cererile și adresele adresate Consiliului Local Bunești astfel: 

-Cererea nr. 5426/13.10.2022 a dlui Marin Aurel-Ciprian, Viscri nr. 208 prin care solicită atribuirea unei suprafețe de teren 

pentru pășunatul animalelor pe care le deține. D-nul viceprimar: Pe raza comunei Bunești nu mai sunt terenuri islaz 

disponibile pentru a fi închiriate. Nefiind alte propuneri se respinge cererea cu unanimitate de voturi (11). 

-Cererea nr. 5776/26.10.2022 a dnei Iacob Doina, Bunești nr. 39, prin care solicită schimbarea titularului la Contractul de 

închiriere nr. 224/07.02.2003 pentru imobilul de la Bunești nr. 39 deoarece soțul acesteia, titular de contract a decedat. 

Nefiind alte propuneri se aprobă cererea cu unanimitate de voturi (11). 

-Cererea nr. 5871/28.10.2022 a dnei Tabarcea Cristina, Viscri nr. 40 prin care solicită atribuirea în chirie a imobilului de la 

Viscri nr. 135. Dl. Viceprimar: Pentru atribuirea în chirie a imobilului de la Viscri nr. 135 și de la  Roadeș nr. 84 au fost 

depuse mai multe cereri; deocamdată aceste imobile figurează în evidențele primăriei Bunești ca având chiriaș. În 
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consecință Consiliul Local Bunești a stabilit la ședința anterioară formarea unei comisii pentru a analiza modul de îndeplinire 

a obligațiilor contractuale de către actualii chiriaș iar constatările acestei comisii sunt concretizate în Procesele-verbale din 

13.10.2022 pe care le prezentăm aici. Astfel la ambele imobile se impune rezilirea contractelor de închiriere pentru motivele 

arătate. Ca urmare la ședința din noiembrie se vor promova două HCL pentru anularea celor două contracte urmând ca 

ulterior din cei care au depus cereri să fie desemnate familiile care îndeplinesc condițiile de preluare în chirie a acestor 

imobile în urma constatărilor anchetelor sociale ce se vor efectua de către o comisie din cadrul Consiliului Local. Până la 

momentul respectiv se respinge cererea cu unanimitate de voturi (11). 

- Cererea nr. 5321/07.10.2022 a dlui Ludu Ioan, Viscri nr. 123 prin care solicită numere topografice ale grădinilor 

abandonate din spatele proprietății sale. D-nul viceprimar: - această cerere nu este de competența CL Bunești. Nefiind alte 

propuneri se respinge cererea cu unanimitate de voturi (11). 

- Cererea nr. 5872/28.10.2022 a subscrisei Asociația Împreună pentru Criț, Criț nr. 162 prin care solicită acordarea unei 

sponsorizări pentru organizarea unui eveniment la sărbătorile de iarnă. D-nul viceprimar: - din evidențele Compartimentului 

Financiar Contabilitate prin bugetul pe anul 2022 la capitolul culte a fost repartizată suma de 30,000 lei în prezent nu mai 

avem resurse financiare la acest capitol toate sumele fiind repartizate, daca până la organizarea evenimentului se identifică 

sume pentru a putea fi repartizate vom aloca resurse și pentru alte evenimente. Nefiind alte propuneri se respinge cererea 

cu unanimitate de voturi (11). 

La pct.6:  Diverse, Dl.preşedinte prezintă “Raportul de activitate al Consiliului de administrație al RPLP Stejarul RA – 

semestrul I anul 2022” supus spre analiză și aprobare CL Bunești. Nefiind alte propuneri se aprobă “Raportul de activitate al 

Consiliului de administrație al RPLP Stejarul RA – semestrul I anul 2022” cu unanimitate de voturi (11). 

- Nemaifiind propuneri sau sugestii, iar ordinea de zi epuizată, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei. 

     Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

  

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 

Chiș Ioan 
p.SECRETAR GENERAL 

Gheorghe-Dan SPĂTARU 


